

“绿马”现身广场 寄予“保住绿码”心愿

近日,在四川天府新区华阳街道鹤林社区的中海环宇坊北广场,一座6米高的大型“绿马抱绿码”气模吸引着来往市民拍照打卡,大家纷纷张开双臂拥抱“绿马”、与“绿马”合影,呆萌的绿马给人们带来乐趣。

“抱住绿马,谐音就是‘保住绿码’,当前疫情复杂多变,保住绿码就是保住健康。巨型绿马具有提醒作用,这是很有寓意的展览。”社区相关负责人表示。

在巨型绿马所在的广场上,四川天府新区设置了一个绿码人员核酸检测点,每天都有不少居民前来检测。鹤林社区工作人员主要在华阳街道的指导下,负责该检测点位的秩序维护、物资保障等相关工作,有多名志愿者在此值守,监督居民戴口罩、排队、扫码。在华阳,像这样的绿码人员核酸检测点还有4个,华阳街道和相关社区负责提供周到贴心的服务。

据了解,鹤林社区大部分为商品楼小区。在疫情防控工作上,该社区总结出有效的防疫宣传方法,针对社区实际以“无接触宣传、精准宣传、全覆盖宣传、参与式宣传”四种模式开



广场上的大型“绿马”。

展防控宣传。

无接触宣传即组织社区的各小区物业、志愿者在每个楼院大门口宣传栏张贴信息海报,并悬挂横幅向居民进行科普,呼吁大家正确认识新冠病毒,做好预防措施,提醒居民做好个人防护,佩戴好口罩,若有发热、呼吸道感染症状,要及时到当地医疗机构的发热门诊就诊。

精准宣传即社区通过建立党员群、社区志愿者群、社区居民群、社区商家群,安排社区包片人员负责每一个群,工作人员及时、准确地转发官方

消息、权威媒体内容以及上级关于疫情防控的通知要求,让居民能及时了解防疫政策,同时第一时间了解群众的诉求和健康信息,确保防疫工作更加高效。

全覆盖宣传即各小区物业、志愿者在门岗设置小喇叭宣传点,小区内设置流动宣传员,宣传员带上小喇叭走进小区每个角落开展宣传,通过声音的传递,确保防疫宣传不漏一户。

参与式宣传即社区通过与辖区企事业单位共建,打造参与式宣传阵



市民与“绿马”合影。(社区供图)

地。社区通过辖区大型商业综合体电子屏幕全天候滚动宣传防疫,确保宣传无死角,提醒企业员工、居民做好自我管理和防范。

“抱住绿马”就是鹤林社区和中海环宇坊携手打造的宣传点之一。社区与企业联动,打造特色互动场景来吸引居民参与观赏、思考。“抱住绿马”寓意“保住绿码”,该气模展览在增添了居民生活趣味的同时,进一步增强了大家的防疫责任感。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

打破传统思想 创新便民服务形式

麓湖公园社区举办“赶了个场”便民邻里节

5月28日下午,华阳街道麓湖公园社区联合成都麓生活物业服务有限责任公司,链接社区及周边资源举办便民服务和邻里生活日创意集市活动——“赶了个场”便民邻里节,围绕居民在生活中最关心和最需要解决的问题开设服务摊位,吸引了数百名居民参与。

本次邻里节创意集市内容丰富,活动现场不仅有接地气的“磨了个刀”和“剪了个头”等贴心便民服务活动区,还有最受小朋友喜爱的“吃香香香嘴ber”活动区,多样美食吸引了众多居民的目光。端午节即将来临之际,在本次创意集市“我们的节日—端午”主题活动区,社区以现场教学的方式,让居民特别是小朋友们近距离感受中国传统文化魅力,大家可以参与制作粽子、香包,了解端午知识、历史小故事。另外,还有充满艺术魅力的“艺术expo区”和“eco-life区”等20多家有趣有料的摊位,可以进行园艺分享、植物拓印、儿童旧物置换义卖等。在民生小摊及警察小屋区,居民可享受便捷的法律咨询服务,社区安全警示带现场循环播放防震减灾、公益广告系列视频,对大家进行安全教育。相对比较热闹的是萌宠大会区,当天有宠物免费服务体验,专业人员还进行了宠物养护知识分享,宠物飞盘等游戏让现场更加热闹。



天气晴好,便民邻里节引来众多居民。



夜幕降临,居民在草坪上观看坝坝电影。

当天,现场人头攒动,社区居民积极参与,体验各种不同的服务。直至太阳



居民享受理发服务。

落山,一个个小灯亮起来,居民朋友们在夜色中围坐在一起观看坝坝电影。对于

这样的便民服务,大家觉得十分开心,“我们在这个邻里活动日,加强了与邻居的沟通,同时感受到社区的用心服务,真的很幸福,要是以后经常举办就好了。”王女士这样说道。当晚9点40分,在优美的音乐声中,这场盛大的社区便民服务集市落下帷幕。

据了解,本次活动有三个亮点:一是打破传统便民思想,创新便民新形式。本次“赶了个场”便民邻里节以赶场集市的形式呈现,将传统便民活动的内容向外延伸,既有传统意义上的磨刀、理发、裁缝铺子、洗眼镜等便民服务,又增加了更符合在地居民需求的便民新形式,策划了宠物、园艺、环保、居民摊摊等主题活动。二是结合端午节相关活动,将中国传统的节日内容与新颖的活动形式相结合。在活动过程中寓教于乐,既能了解中国传统节日,又体验了活动的快乐。三是在做好防疫工作前提下开展线下活动。活动现场以“社区跑”开场,将便民服务与运动结合起来,受到居民们的欢迎。

麓湖公园社区举办本次便民邻里节增进了居民对社区各项服务的了解,进一步营造了良好的邻里关系,引导居民积极参与文明城市建设和社区发展治理。

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图